

«Студентський альянс» звітує

[Олександра Винокурова]

#5-6 от 16.03.2009

Студентське самоврядування

«Студентський альянс» звітує

18 березня у нашому університеті відбудеться звітно-виборча конференція Органу студентського самоврядування «Студентський альянс».

Слідкуйте за об'явами!

Влада радиться зі студентами

3 березня у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» відбулася зустріч студентського активу Харківщини з представниками Харківської обласної державної адміністрації. У заході взяли участь ректор нашого університету Л.Л.

Товажнянський, начальник управління у справах сім'ї та молоді А.В. Бабічев, заступник начальника головного управління освіти і науки Т.Д. Рищенко, голова обласної Студентської ради Євген Грицьков, голова Органу студентського самоврядування «Студентський альянс» НТУ «ХПІ» Олександр Рачков, президент Української асоціації студентського самоврядування, голова Органу студентського самоврядування ХНУ ім. В.Н. Каразіна Максим Гнилицький, а також студенти – представники майже 40 вузів Харкова.

Мета зустрічі – розробка нових напрямків роботи молодіжної ради та обласної студентської ради, ознайомлення студентського активу з роботою управління у справах сім'ї та молоді і залучення до проектів, які проводяться управлінням.

Євген Грицьков ознайомив присутніх з роботою обласної студентської ради та новітніми ефективними механізмами взаємодії студентського активу з обласною державною адміністрацією, а Олександр Рачков розповів про основні проблеми студентського самоврядування Харківського регіону, а як механізм вирішення цих проблем запропонував консолідацію студентських організацій.

Проаналізував діяльність «Студентського альянсу» ректор НТУ «ХПІ» Леонід Леонідович Товажнянський, відзначив, що робота, яку веде студентське самоврядування Харківського політехнічного, виконується на найвищому рівні. особливу увагу ректор надав визначній події – Міжнародному форуму, організованому «Студентським альянсом» НТУ «ХПІ» і Студентською радою ХНУ ім. В.Н. Каразіна.

Тетяна Дмитрівна Рищенко високо оцінила діяльність студентського самоврядування, яке успішно вирішує проблеми студентів, Анатолій Валерійович Бабічев розповів про проекти, які проводить Управління у справах сім'ї та молоді, та запросив студентські активи брати у них участь.